

## **NEWS RELEASE**

FOR IMMEDIATE RELEASE March 29, 2016 Toronto, Ontario

## WEST RED LAKE GOLD ANNOUNCES CHANGE OF CORPORATE ADDRESS

West Red Lake Gold Mines Inc. ("West Red Lake Gold" or the "Company") (CSE: RLG) (FWB: HYK) (OTC: HYLKF) is pleased to announce that its corporate address has changed to 36 Toronto Street, Suite 1000, Toronto, ON M5C 2C5.

West Red Lake Gold Mines Inc. is a Toronto-based minerals exploration company focused on gold exploration and development in the prolific Red Lake Gold District of Northwest Ontario, Canada.

To find out more about West Red Lake Gold, please visit our website at <a href="http://www.westredlakegold.com">http://www.westredlakegold.com</a> or contact John Kontak, President and acting CFO Phone: 416-203-9181 Email: jkontak@rlgold.ca

The Canadian Securities Exchange has neither approved nor disapproved the contents of this news release. Certain statements contained in this news release constitute "forward looking statements". When used in this document, the words "anticipated", "expect", "estimated", "forecast", "planned", and similar expressions are intended to identify forward looking statements or information. These statements are based on current expectations of management, however, they are subject to known and unknown risks, uncertainties and other factors that may cause actual results to differ materially from the forward-looking statements in this news release. Readers are cautioned not to place undue reliance on these statements. West Red Lake Gold does not undertake any obligation to revise or update any forward-looking statements as a result of new information, future events or otherwise after the date hereof, except as required by securities laws.